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Referat af bestyrelsesmøde 13. august 2005 hos Kasper.  

Tilstede: VC, TL, LKJ, JLN, KWD og JTM 
Afbud:  NK, BSH, PR  

1. Godkendelse af dagsorden samt gennemgang af sidste referat  
Dagsorden godkendt. Vi har valgt at bruge mødet til at fokusere på projektgrupperne 
nærmere end de sædvanlige punkter. Vi indskyder dog meddelelser fra formanden og 
regnskabsstatus.   

2. Meddelelser fra formanden 
To medlemmer har forespurgt til Hovedkredsens holdning i forbindelse med nedstemningen 
af Søren Bech Hansens æresmedlemsskab af DSU.  
Den daværende bestyrelse var ikke tilfreds med SBH s behandling af NVS s udtrædelse af 
8. HK. Hvis spørgsmålet om hans æresmedlemsskab bliver rejst officielt igen, vil den 
nuværende bestyrelse tage stilling til sagen. 
Der har været henvendelse fra kvindeligt medlem omkring chikanerier i klubberne, hvilket 

JTM    JTM vil følge op på.    

3. Regnskabsstatus 
Regnskab OK.   

4. Nær Fremtid 
Chessball: Vi vil gerne støtte chessballstævnet i FHS, men vi afventer (og savner) stadig 
respons på i hvilken grad FHS har fulgt op på SFO erne fra sidste chessballstævne. 

VC &  VC & LKJ arbejder videre med tryk på t-shirt til de deltagende juniorer. 
LKJ     
PR       Pokalturneringen og SM for hold: PR rykker for svar. 

HB-mødet: Vi vendte problemstillingerne omkring deres pkt.6 EMT-afgift og FIDEs 
gebyrer for ELO ratede turneringer. Vi savner at bilagene til HB-mødet kommer tidligere ud 
end en uge før, så vi kan nå at behandle punkterne dybere.   

5. Projektgrupper 
Årlig HK turn. (JUBI): Kører på skinner. 
Tilbagemeldingerne fra klubformændene har været gode. 

TL &   TL vil indtaste dagens partier, som VC vil bruge til en daglig bulletin. 
VC       VC & KWD vil undersøge muligheden for live dækning fra Ellegården. 
KWD   KWD undersøger muligheden for at servere aftensmad man-fre. 
JTM    JTM sender liste over 8.HK klubmestre til VC.   
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            Projektstyringshåndbogen: Under udvikling.   

JGP indberetning: Vi gennemgik de tanker der ligger bag den fremtidige udvikling.   

JTM   Pokalturnering: JTM følger op med PR. 
PR  

TL       8. HK historie, holdskak/klubd: TL forfatter en annonce til Holdskakprogrammet, hvor vi 
            spørger efter de manglende resultater.   

            Forespørgelser via hjemmesiden: VC skitserede sin målsætning.   

            Datokoordinering: Bestyrelsen diskuterede målsætning og succeskriterium.   

            DSUs Junior Hold DM: Kører på skinner.   

LKJ    Holdturneringen: Kører på skinner. LKJ påtager sig at opdatere referencerne i reglementet. 
            Projektgruppen vil bl.a. kigge på rygeforbud og ændrede spilletider/tidspunkter til næste 
            sæson.  

            Sponsorstøtte: På foranalysestadiet.   

6. Eventuelt 
LKJ    Vi skal have lavet en hjemmeside til juniorSM stævnet i Allerød til foråret. 
& VC   
            Næste møde: lørdag den 29. oktober hos JTM kl. 11:00. 
            Mødet slut kl. 17:15.  
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